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Datenblatt für einen Burschen-Talk 
Bitte tragen Sie hier die Daten zum Burschen-Talk ein und legen Sie das Blatt dem Kuvert mit den ausgefüllten 

Fragebögen der Teilnehmer:innen bei. Falls Sie eine Online-Evaluation durchführen, senden Sie das Datenblatt bitte 

an den Regionalverantwortlichen oder an das Boys´ Day Office (office@boysday.at). Mit Ihrem Feedback (Fragen 9 

bis 11) können wir die Burschen-Talks in Zukunft  noch attraktiver gestalten und die Qualität kontinuierlich 

weiterentwickeln. 

1 Aktion-ID   (vom Regionalverantwortlichen auszufüllen) 

2 Das Datenblatt wird ausgefüllt… 
 von der Lehrkraft / Betreuungsperson 

 vom Regionalverantwortlichen 

3 Name der Organisation 

4 Bundesland 

5 Gesamtdauer der Veranstaltung 

6 Datum der Veranstaltung 

7 Anzahl der Teilnehmenden Burschen:    Mädchen: 

8 Wie oft hat Ihre Organisation schon am Boys´ Day teilgenommen?       mal 

9 Wie oft haben Sie am Boys´ Day teilgenommen?       mal 

10 Welche Anregungen / Ideen / Wünsche zur Weiterentwicklung der Veranstaltung haben Sie? 

 ………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

trifft 

voll zu 

trifft eher 

zu 

trifft eher 

nicht zu 

trifft 

nicht zu 

11 Die Abstimmung mit dem Boys´ Day 

Regionalverantwortlichen lief sehr gut. 
   

12 Die Teilnehmenden waren sehr interessiert 
   

Vielen Dank für Ihre Unterstützung! 
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